С – 1. Сложение и вычитание векторов. Умножение вектора на число. (9кл.)

Вариант 1                                         

1.Упростите выражение   АВ + МР + СМ + ВС + РК.

2. Начертите два неколлинеарных вектора  а и в так, чтобы 
[image: image1.wmf]а

 = 3см, 

    
[image: image2.wmf]в

 = 2см. Постройте вектор  р = 3а - 
[image: image3.wmf]2

1

в.

3. Четырехугольник КМNР – параллелограмм. Выразите через векторы  m = KM и 

    n = КР векторы МА и АВ, где А – точка на стороне РN, такая , что РА : АN = 2 : 1,   

    В – середина отрезка MN.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант  2
Упростите выражение PQ + EF + AE +QA.

Начертите два неколлинеарных m и n так, что 
[image: image4.wmf]m

 = 2см, 
[image: image5.wmf]n

 = 3см. 
Постройте   вектор а = 2m - 
[image: image6.wmf]3

1

 n.     

В параллелограмме ABCD точка М – середина стороны СD,. N – точка на стороне 

АD, такая, что АN : ND = 1 : 2. Выразите СN и МN через векторы  в = ВС и а = ВА.     

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант  1                                          

1.Упростите выражение   АВ + МР + СМ + ВС + РК.

2. Начертите два неколлинеарных вектора  а и в так, чтобы 
[image: image7.wmf]а

 = 3см, 

    
[image: image8.wmf]в

 = 2см. Постройте вектор  р = 3а - 
[image: image9.wmf]2

1

в.

3. Четырехугольник КМNР – параллелограмм. Выразите через векторы  m = KM и 

    n = КР векторы МА и АВ, где А – точка на стороне РN, такая , что РА : АN = 2 : 1,   

    В – середина отрезка MN.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 2
1. Упростите выражение PQ + EF + AE +QA.

2. Начертите два неколлинеарных m и n так, что 
[image: image10.wmf]m

 = 2см, 
[image: image11.wmf]n

 = 3см. 
3. Постройте  вектор а = 2m - 
[image: image12.wmf]3

1

 n.     

4. В параллелограмме ABCD точка М – середина стороны СD,. N – точка на стороне 

АD, такая, что АN : ND = 1 : 2. Выразите СN и МN через векторы  в = ВС и а = ВА.     

